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Devoir en classe n°7 bis ndeld Le Mercredi 16 Mars 2008
nnée scolaire 2007/2008
Scolairg 2007-2008 EXERCICE N°] :
n carré
8 La fonction f a pour expression f(x)= -4x2 +16 x - 7, cette fonction
. / \ admet pour représentation graphique la parabole (P).
6 // \\ La fonction g a pour expression f(x)=-2x + 11, cette fonction admet
Y 5 pour représentation graphique la droite (D), admettant pour coefficient
) / \ directeur a = -2 et ordonnée a I'origine b = 11.
N / | y=-2x+11 \
3 / A @ — Vérifier que I'expression A = -(2x - 4 )2 +9=1(x);
5 / \ @ — Factoriser A ;
) / \\ ® — Résoudre algébriquement les équations f(x) = 0 et f(x)=9 ;
' / \ @ — Résoudre algébriquement les inéquations f(x) = 0 et f(x) =9 ;
> 1 ® — Tracer la droite (D) représentation graphique de la fonction g
5 0 5 i L5 2 25 1 3,3 i Vérifier que I'expression A = (- 1 + 2x )(7 - 2x) = f(x) ;

/ \ ® — Vérifier que I'expression :
B=(-6+2x)(3-2x)=f(x)-gx);
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3 / \ @ — En déduire la résolution algébrique de
4 // V=42 16x-7 \\ I'inéquation f(x) - g(x) =0 ;
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oA EXERCICE N°1 :
3nde]STI 14 ; Année Scolaire 2007-2008 |~ |~ La fonction f a pour expression f(x)= 4x2 +20x-21 , cette
“Kaplitre n°4 : Fonction carré fonction admet pour représentation graphique la parabole (P).
Deqirn®7 bis // \\
1 / \ La fonction g a pour expression f(x)=-2x - 3, cette fonction
P admet pour représentation graphique la droite (D), admettant
- L Vit = P ¢ IN B % _ pour coefficient directeur a = -2 et ordonnée a l'origine b = - 3.
v o, / \\ @ — Vérifier que 1'expression A =-(2x - 5 )2 + 4 = {(x);
5 // \\ @ - Factoriser A ;
" / y=-2x-3 \ ® — Résoudre algébriquement les équations f(x) = 0 et
. f(x)=4 ;
> / \ @ — Résoudre algébriquement les inéquations f(x) > 0 et
© / \ ( 4 -
- / \ x)=4;
: / \ ® — Tracer la droite (D) représentation graphique de la
:’ / \ fonction g Vérifier que 'expression A = (- 1 + 2x )(7 - 2x) = f(x) ;
= / \ ® — Vérifier que I'expression :
-10 II \\ B=(-2+2x)9-2x) =£(x) - g(x) ;
L / \
e / v=-4x%+20x-21 \ o @ - En déduire la résolution algébrique de
t3 / \ 'inéquation f(x) - g(x) =0 ;
14 / \
e / \
=13 I \
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=17 I \
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